



JobFair MSV 2011
veletrh pracovních příležitostí při MSV



Tisková zpráva

V Praze 6. září 2012

MPSV: Druhý ročník veletrhu JobFair MSV se blíží

Mezinárodní strojírenský veletrh v Brně již podruhé přivítá veletrh pracovních příležitostí JobFair MSV, který se uskuteční dne 13. 9. 2012 od 10:00 - 17:00 hod. v pavilonu A brněnského Výstaviště. Veletrh je zaměřen pro studenty, absolventy a všechny, kteří hledají nové příležitosti a pracovní nabídky. Na veletrhu bude nejen prostor pro seznámení s firmami, ale také možnost přímého pohovoru s možností odevzdání životopisů. Veškeré informace o veletrhu mohou zájemci najít na www.jobfairmsv.cz nebo na www.facebook.com/jobfairmsv.

Záštitu nad tímto veletrhem, kterou poskytl primátor města Brna Roman Onderka, a také Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV). Hlavním mediálním partnerem je rádio Evropa 2. Hlavním odborným partnerem je portál TZB-INFO a Pracovní portál Profesia.cz. Ten bude také garantem doprovodného programu, který se uskuteční od 10 a 14 hodin přímo u veletrhu. Návštěvníci se mj. mohou také dozvědět aktuální informace o vývoji mezd a benefitů v oblasti strojírenství nebo tipy personalistů a manažerů na téma - Jak nepokazit pohovor! Dalšími vystupujícími na veletrhu budou zástupci Jihomoravského Inovačního Centra (JIC) se svými start-up programy – Servis Na Klik a Videoflot.

V loňském roce navštívilo veletrh více než pět tisíc návštěvníků a patřil tak k největším kariérním událostem v oblasti strojírenství. Minulého ročníku se zúčastnilo celkem 18 společností a v letošním roce se mohou návštěvníci těšit na společnosti jako GCE s.r.o., která je zároveň hlavním partnerem veletrhu, dále například Honeywell, ABB, Brammer nebo AERO Vodochody a mnoho dalších.

Veletrh pracovních příležitostí JobFair MSV 2012:

Kdy: 13. 9. 2012, od 10.00 – 17.00 hod.
Kde: brněnské Výstaviště, pavilon A, BVV
Kontakt: info@jobfairmsv.cz

Viktorie Plívová
vedoucí tiskového oddělení
a tisková mluvčí

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčnickém právu 1, 128 01 Praha
Viktorie Plívová, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 809
e-mail: viktorie.plivova@mpsv.cz
www.mpsv.cz